

杨浦交警整治高校校园非法车辆

■记者 周琳

本报讯 9月24日,杨浦交警支队四中队组织民警前往赤峰路同济大学科技园门口,对无牌无证的校园超标电动车、大功率非法改装摩托车开展执法检查。

当天上午9时25分,一名骑黑色大功率摩托车的留学生从校园驶出,被执勤交警拦下:“您好!在中国驾驶大功率摩托车必须上牌和持有驾驶证,且校园内禁驾驶这类车,请出示您的证件。”经查,这名同济大学国际交流学院的留学生是来自老挝的大一新

生,对中国的交通法律法规缺乏清晰认知。交警在宣传相关法律法规后,对其作出暂扣车辆和罚款200元处罚。

经同济大学保卫部摸排,目前约有20多辆超标电动车和大功率非法改装摩托车穿梭于校园内外,经常发出刺耳噪音、制造通行险情,给正常的生活秩序造成了负面影响,其中大部分驾驶者是刚来中国留学的新手。为保障广大师生安全,营造良好出行环境,该校建立了“区”、“校”联动整治机制,进一步加大联合整治工作力度。当天的执法中,同济大学保卫部派出多名保安人员配合交警开展整

治,整治对象除学生外,还包括校内的教职工。对于被查处的对象,将予以“取消奖学金奖励”、“记过”、“情节特别严重者开除学籍”等处置。

“无证驾驶超标电动车、大功率非法改装摩托车,按新交通法最高可处以500元罚款和15日以下行政拘留”,杨浦交警支队四中队表示,由于高校校园内非法车辆处于动态变化之中,虽然前期整治效果较明显,但存在新学期开学后“反弹”现场,交警部门除与高校强化联动,向师生加大宣传力度外,今后还将持续开展类似的整治活动。

“平安英雄”评选活动网络投票启动

韦登义同志事迹介绍

平凉路街道人民调解员、上海市调解专手、上海市首席人民调解员。依法办事、公平公正的调解风格让韦登义得到了动迁居民的一致肯定和赞扬,也为他赢得了“阳光调解”的美誉。大家一提起韦登义都会想起大拇指说:“老韦真好!”2012年6月以韦登义名义成立的“老韦调解工作室”调解成功率高达99.8%。(网络投票时间:即日起至10月10日)

张海燕同志事迹介绍

全国注册社工师、国家二级心理咨询师,现任上海阳光社区青少年事务中心杨浦区五角场镇社工点负责人。从事社会工作8年多来,张海燕始终坚持“让弱势群体有一个公平的发展机会,使社会有一个稳定的发展环境”的工作理念,以“爱心专业解惑,真心敬业助人”的服务态度赢得了服务对象的信赖和良好口碑。(网络投票时间:10月11日至10月31日)

思想不松力度不减 抓紧抓实善始善终

(上接第1版)要认真落实市委书记韩正提出的“四个切忌”要求,坚持不懈抓作风建设,始终绷紧作风建设这根弦,把开展教育实践活动作为“加油站”,善始善终、善做善成。要通过制度来规范权力运行,对“踩红线”、“闯雷区”的要做到零容忍。要针对普遍存在的“四风”问题,着眼通过制度创新、机制完善,推进整改,做到标本兼治。要充分发挥制度的刚性约束作用,对已经形成的制度必须遵照执行,防止“破窗效应”。要严字当头,从严治党,严格落实党内组织生活制度,用好批评与自我批评这个有力武器,坚

持发扬民主集中制,努力营造干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态。要认真落实党风廉政建设党委(党组)主体责任和纪委监督责任,扎实贯彻落实党风廉政建设责任制。各级领导干部要率先垂范,进一步增强宗旨意识和群众观点,带头把党内政治生活准则坚持好,把握好,发展好。

陈寅指出,要持续用力推进收尾总结各项工作。各级党委(党组)要始终如一加强领导和指导,主要负责同志要继续担当好第一责任人责任,带头把从严要求贯穿始终。要做好总结。进一步总结、提炼我区在教育实践活动中取得的好经验、好做法、

好模式。活动总结要着力在倒查整改、落实到位上下功夫,在提升、巩固上下功夫,既要发现问题和不足,找出缺失,继续抓好整改落实和建章立制;又要进行系统化梳理和深层次理性分析,把教育实践活动中有的有效措施办法固化下来,融入党的建设经常性工作之中。在具体上,要做好督促指导力度,紧盯重点不放,组织暗访检查。区活动办要认真履行组织协调责任,加强对整改落实、建章立制工作的统筹安排,分类指导,对市里明确的各项要求早作部署,让各单位充分准备,确保教育实践活动收尾工作有序推进。 ■应沈漪 杨群

杨浦发布九大政策扶持互联网教育产业发展

(上接第1版)在大数据、云计算、互联网、通信等方面拥有全球领先的技

术,引入了专业投资新兴技术的创投基金,创新活力显著增强。这些都为互联网教育产业的发展提供了强大的技术和金融支撑。与此同时,大五角场创新创业集聚区等项目将规划集聚,科技、技术转移、投融资、海外高层次创业等创新要素,争取打造成为更有影响力的创新创业高地,为新兴产业发展提供广阔的实践和应用的空间。

据介绍,“杨浦九条”不仅明确了互联网教育的范围,确定将建立互联网教育产业创新创业基地、投资基金、企业培育工程,还透露将加大互

联网教育成长性企业支持力度。具体说来,支持互联网教育企业在杨浦扎根发展,给予最高300万元的办公用房补贴,以及经营性奖励、绩效奖励等政策支持。对区域经济发展做出重大贡献或在国际国内具有较高影响力的互联网教育龙头企业,经认定为总部企业,给予最高500万元的开办费和1000万元办公用房补贴,以及经营性奖励和高管奖励等政策支持。

会上,贾炜指出,教育信息化的发

展趋势是教育的互联网化,目前,教育正在转型,从原来注重老师的“教”,到现在注重学生的“学”。在这个过程当中,互联网发挥了积极的促

进作用。杨浦区明确提出,

到2015年率先教育的现代化,率先基本建成学习型的社区。“我想在这个过程当中,互联网教育一定会在这个当中起到积极的促进作用。”

邵志清表示,我们不断地梳理,希望形成跨界的融合、资源的整合,我们用互联网的思维来提升改造传统产业,尤其是上海要发展以服务业经济为主的产业结构,在这个过程中应该要发展一批新的产业的形态,这个形态是互联网产业加上了一些传统的产业业态。“发展互联网教育,杨浦是一个非常好的地方,因为我们做教育无非是要有内容、有资源、有平台、有企业、有人才,杨浦在这方面应该有非常好的基础。”

学习大厦扶持“初生力量”

互联网教育产业的快速发展对资源整合的需求也日渐迫切,一个能够促进产业资源优化的组织在行业的关注下呼之欲出。26日,全国首个互联网教育产业联盟(Internet Education Industry Development Union),即IEDU教育联盟在2014全球互联网教育创业者大会上正式成立。该联盟由沪江网担任理事长单位,目前已汇聚千名互联网教育创业者、投资人、高校、出版社、中小学等多方领军人物。

如果说互联网教育产业联盟的成立是为了汇聚优势力量,那么互联

网教育学习大厦的启动则是对“初生力量”的扶持。为向创业者们提供政策、资源等方面的支持,沪江网成立了全国首栋“互联网教育学习大厦”。入驻大厦的创业者们,不仅能够以相对低廉的租金,换取优美便利的工作环境;同时深入复旦同济大学圈,青年才俊携手创业;而且能够获得创业导师的悉心指导、对接资源。

近几年,各行各业的融合渗透不断加速,对于火热的在线教育市场而言,自然也不会缺少跨界合作的力量。作为大会的主办方,同时也是如今互联网教育龙头企业,沪江网更率先展开了“跨界合作”的尝试——与互联网电视颠覆者乐视网,宣布达成战略合作,实现教育资源在互联网及电视硬件的广泛渗透。

在线教育巨大的市场前景,吸引了无数创业者的前仆后继。除了已经初具规模的中小创业者外,多怀揣优秀创业项目的创业者们,还在初出茅庐亟待发掘的阶段。为鼓励与发掘更多的创业者,发掘优质的创业项目,大会在25日举办“互联网教育创业之星大赛”,真格基金、红杉资本、软银赛富、北极光创投、涌铧投资、阿里资本、云锋基金、复星资本、海通创意资本等机构的投资人都亲临现场,对创业者进行现场点评、给出投融资建议。本次大赛最终决出的2名创业之星和10名十佳创业者,将获得IEDU教育联盟和互联网教育学习大厦的优先进驻权,更有机会直接获得投资邀约函。 ■毛海萍 应沈漪

17.5影院举行《黄金时代》首映

■记者 郑潇萌

本报讯 9月24日晚,由许鞍华执导的影片《黄金时代》在百联又一城17.5影院首映。首映现场座无虚席,百余位观众跟随近3小时的影片走进了女作家萧红的传奇一生。

该片由李樯担当编剧和监制,汤唯、冯绍峰、朱亚文、田原等主创人员与现场观众热情互动。据悉,该片将于10月1日起全线上映。



公示

一、根据区委“一线工作法”要求,按照区委、区政府统一安排,定于2014年10月9日为杨浦区领导干部联系基层工作日,由定点联系的领导干部上门走访结对联系的企业,做好服务企业的有关工作;上门走访联系的居委会和困难群众,听取并帮助解决企业、社区群众遇到的各类急难愁问题。

二、区委、区政府将协调各方力量着力解决居民群众近期反映突出的急难愁问题。现将10月份领导干部定点联系基层的内容安排和主要解决的问题公布如下,请广大市民予以支持和监督。

(一)10月份领导干部定点联系基层活动安排

1、联系服务企业。深入做好联系服务企业工作,进一步了解并帮助解决企业经营中遇到的困难。

2、定点联系居委会。

(二)10月份各街道、镇主要解决的问题

●定海路街道集中解决的问题

完成海安路沿线喷雾设施安装工作。

●大桥街道集中解决的问题

对松潘路、红房子医院、西方子桥三大区域的乱设摊、黑车等治安顽症进行综合整治。

●平凉路街道集中解决的问题

完成控江路1670弄等13个小区“双创”绿化补种工作。

●殷行街道集中解决的问题

完成民一(1)居民区老年活动室设备添置工作。

●五角场街道集中解决的问题

建成残疾人标准化辅助器具服务社。

●五角场镇集中解决的问题

完成500户独居、孤老、困难家庭燃气报警器免费安装工作。

●新江湾城街道集中解决的问题

完成国伟路非机动车道绿化隔离带破损整修和绿化补种工作。

杨浦区“一线工作法”领导小组办公室

区人大专题询问高新技术产业发展情况

(上接第1版)会议审议了《上海市杨浦区人民代表大会及其常务委员会专题询问暂行办法(草案)》,决定自会议通过后即予实施。

会议在听取区政府关于高新技术产业和战略性新兴产业发展情况的报告和区人大常委会专题工作调研小组的调研报告后,开展了专题询问。常委会组成人员徐国民、季金香、任大连、刘永忠、施建平,以及列席会议的徐微征、王殿精、邵群、胡宗法、尤进宇代表分别围绕发挥国家创新型试点城区建设优势、夯实产业发展基础数据,研判产业发展前景、分析科学技术资金投入与产出、加强产业政策体系培训与宣传、加大科技金融对产业发展扶持力度、加大高层次人才引进培养力度,以及进一步完善服务支持平台等工作,提出13个问题。

会议决定接受明依同志辞去区十五届人大常委会委员职务的请求,区人大常委会现有组成人员32名。会议还表决通过了区人民政府、区人民

检察院的人事任免事项。魏伟明向被任命人员颁发任命书,希望被任命人员忠于法律,认真履职,服务于人民,服务于发展,并自觉接受人大监督。

魏伟明指出,常委会要把学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立60周年大会上的重要讲话,作为当前和今后一个时期一项重要政治任务。他要求,开拓工作思路,积极探索创新。在现有基础上努力提高调研报告,初审意见质量,善于站在人大监督的视角作出评价,讲人大的话。完善制度建设,提升工作水平。把做好人大工作与教育实践主题活动有机结合起来,通过建章立制,逐一修订完善常委会及其机关各类规章制度,不断规范各项工作,强化制度保障。加强自身建设,提高履职能力。要加强学习,增强自信;要认真履职,务实进取;要团结协作,敢于担当。

会前,孙培江作了本区行政审批工作情况的区情报告。由区人大常委会任命的全体区政府组成人员到会听取报告。

■王沂